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Manhattanský státní zástupce Bragg chce Trumpovu
DNA

tadesco.org/manhattansky-statni-zastupce-bragg-chce-trumpovu-dna

Pokud se prezident Donald J. Trump v úterý vzdá úřadům, může

podstoupit odběr DNA, který se hodí spíše pro podezřelého z vraždy

než pro člověka falešně obviněného z placení peněz za mlčení vymyté

herečce pro dospělé, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M.

Smithe pro Real Raw News.

Podle něj generálova kancelář prostřednictvím kybernetického

velitelství americké armády (U.S. Army Cyber Command, ARCYBER)

získala e-mail zaslaný Lisou DelPizzovou, šéfkou soudního oddělení

manhattanského státního zastupitelství, Alvinovi Braggovi, v němž se

ptá, zda kancelář v úterý odpoledne odebere prezidentu Trumpovi

bukální stěr, krev a „nejméně 100 vzorků vlasů“. Požádala také o

Braggovo vyjádření k tomu, zda se tajná služba pokusí odběr DNA

zablokovat.

ARCYBER podle našeho zdroje odpověď nezachytil, ale přeposlal

DelPizzové e-mail generálu Smithovi, protože se zdál být předzvěstí

toho, že by Bragg mohl Trumpa vlákat do pasti s dalšími, byť

smyšlenými obviněními.

V případech vražd a sexuálních útoků orgány činné v trestním řízení

běžně podezřelým provádějí výplach úst a odebírají vlasové folikuly.

Ve většině případů je podezřelý (nebo dokonce svědek) požádán, aby

odevzdal svou DNA dobrovolně; odmítnutí však nevyhnutelně vede k

nepřátelství policie a k vydání příkazu nutícího ke spolupráci v

případě potřeby i násilím. Při konkrétních vyšetřováních řízení pod

vlivem alkoholu mohou policisté získat příkaz k odběru krve za

účelem zjištění přítomnosti omamných látek.

Neexistuje však žádná judikatura, která by nařizovala odběr důkazů

DNA od osoby obviněné z finančních trestných činů, uvedl pro Real

Raw News právník Bill Cullen z nadace Constitutional Law
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Foundation.

„Nejenže neexistuje žádný precedens pro obvinění prezidenta, ale

není mi znám ani žádný pro odběr stěrů nebo vlasových kořínků od

kohokoli, kdo je podezřelý z finančních přestupků, a pokud to

skutečně hodlají udělat, žádný poctivý soudce by příkaz nepodepsal –

neexistuje žádný pravděpodobný důvod. Policie se samozřejmě může

zeptat, ale nikdo by s ní neměl dobrovolně mluvit nebo jí pomáhat.

Obvinění Alvina Bragga je stále zapečetěné, což mi připadá

podezřelé, a nedivil bych se, kdyby obvinění proti Trumpovi byla

falešná,“ řekl pan Cullen.

Náš zdroj z kanceláře generála Smithe spekuloval, proč chce Bragg

Trumpovu DNA.

„Není vyloučeno, že Bragg, který je posluhovačem Deep State, se chce

ujistit, že Trump, kterého má ve vazbě, je skutečný Donald Trump, a

ne klon nebo dvojník. Nevím, jak by DNA mohla vyloučit klon, ale

mohla by odhalit dvojníka,“ řekl. „Nebo se na něj samozřejmě mohou

pokusit hodit něco jiného, jakmile se tam dostane.“

Požádali jsme náš zdroj, aby se vyjádřil k teoriím, že skutečný

prezident Trump je ukrytý v NORAD nebo AREA 51, zatímco dvojník

žije v Mar-a-Lago a veřejně vystupuje na mítincích.

„Pokud by to byla pravda, bylo by to mimo rámec toho, co mohu

říci,“ řekl.

Bez ohledu na to řekl, že generál Smith přeposlal e-mail prezidentu

Trumpovi a jeho právnímu týmu.

Jak jsme včera informovali, generál Smith Trumpa prosil, aby se

zdržel v Mar-a-Lago a vyhnul se cestám do New Yorku, ale Trump

tuto radu neuposlechl. Podle našeho zdroje spolu plánují znovu

hovořit v neděli.
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